
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 420 

 Aos quatorze (14) dias do mês de março de dois mil e oito (2008), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e vinte (420), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Edinaldo Vieira de Melo.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito na 
ocasião a leitura do requerimento nº 004/2008, de autoria do vereador Antônio 
Augustinho, que fez a justificativa oral em plenário, colocado o requerimento em 
discussão e não havendo inscrito, foi posto em votação sendo aprovada por 
unanimidade. 

Na ordem do dia, o Sr. presidente pediu aos relatores das comissões de 
legislação, justiça e redação, ver. Aluízio Denis, e de finanças e orçamento, vereador 
Edson Cabral, para apresentarem os relatórios com os pareceres dado ao Projeto de Lei 
nº 193/2008, que modifica a estrutura administrativa, cria cargos e reajusta vencimentos 
de cargos em comissão, colocados em discussão, fez uso da palavra o vereador Edson 
Cabral, dizendo está de acordo a aprovação do projeto pela clareza do texto, fazendo 
explanação. 

Depois os vereadores José Miguel e Jasiel Francelino, protestaram quanto a 
clareza no anexo II no que se refere aos supervisores e coordenadores escolares.  

Também fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que concordou com os 
nobres colegas, pediu visto ao projeto, depois solicitou do Sr. presidente que 
oficializasse convite a todos secretários e diretores integrantes dos anexos I e II do 
referido Projeto de Lei, para participarem de uma reunião com os vereadores para 
tratarem do assunto em pauta.  

Aberto o grande expediente, fez uso da palavra o vereador José Miguel, que 
cumprimentou autoridades e populares, parabenizando o vereador Flávio Rocha, pelo 
pedido de visto ao projeto e ao Sr. presidente por acatar o pedido do vereador, frisou 
bem a importância na discussão do quadro de coordenadores e supervisores para não 
fazer injustiça nos salários.  

Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que passou por despercebido em partes deste projeto e 
que todos os servidores tem direito ao reajuste salarial e não concorda da forma que  

 



 

 
 
 
 
veio o quadro dos coordenadores e supervisores, disse que o orçamento do 

município foi aprovado, porém se o executivo gasta mal o problema não é desta casa, 
finalizou dizendo que é a favor do projeto quando foi modificado o anexo II.  

Fez também uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a 
todos, disse que vê esse projeto de outra forma, porém os colegas devem vir a esta casa 
com antecedência para olhar cada projeto, fez mais uma vez a leitura dos anexos I e II, 
explicando cada categoria, finalizou dizendo que foi importante a ideia do vereador 
Flávio, pedindo a convocação dos interessados para assistirem o desfecho do projeto. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou do respeito ao vereador Edson e disse que só se analisa 
algo quando lhe é entregue, gostaria que o vereador se reportasse ao relator da comissão 
de justiça e redação, disse também que o vereador não tem o poder de aumentar ou 
diminuir salários mas de aprovar ou rejeitar o projeto e que se preocupa em analisar o 
aumento de cada servidor, parabenizou todos os agentes de saúde que recebeu seu 
certificado, e lamentou a ausência dos vereadores nesta ocasião, finalizou criticando 
vereadores de seu grupo que estão invadindo seu reduto eleitoral.  

Também fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que após cumprimentar a 
todos, disse ao vereador Flávio, que sobre a caça de votos não procurou ninguém de seu 
reduto, porém se vive em uma democracia, se o vereador não resolveu o problema de 
um determinado eleitor, o mesmo lhe procurou o seu problema foi resolvido de 
imediato, disse ainda que o vereador Flávio, que não precisa brigar por votos, e 
ninguém é forçado a votar, porque o voto é livre, finalizou dizendo que o vereador 
Flávio não lhe faz medo.  

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e oito (28) do mês de março do ano 
em curso, às 20:00, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 

 
Xexéu, 14 de março de 2008.  

 
 

 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


